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DISCURSO 

SR. ELIAS ANTONIO SACA 

PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA MUNICIPIO DE EL TRIUNFO 

22 DE AGOSTO DE 2007. 
 
 
EN PRIMER LUGAR, QUIERO DECIRLES QUE SATISFACCIÓN MAS GRANDE ME 
DA HOY VENIR AL TRIUNFO, SER EL PRIMER PRESIDENTE QUE VIENE A ESTA 
CIUDAD A ENTREGAR OBRAS Y SER TESTIGO ADEMÁS  DEL TRABAJO DEL 
ALCALDE MUNICIPAL QUIEN HOY SE PRESENTA ANTE SU PUEBLO, PORQUE 
ME DIJO EL ALCALDE, ME DIJO ARTURO, MIRA PRESIDENTE QUIERO QUE 
VENGAS, QUE LE ENTREGUEMOS LAS OBRAS A LA POBLACIÓN. 
 
USTEDES ELIGEN A SUS AUTORIDADES PARA CUMPLIR Y MUY BIEN LO DIJO 
ARTURO, LAS ÚNICAS PROMESAS QUE VALEN  SON LAS QUE SE CUMPLEN Y 
HOY SU ALCALDE, CON EL GOBIERNO CENTRAL LES ESTA CUMPLIENDO LAS 
PROMESAS, ALGUNAS DE LAS PROMESAS, INCLUSO  SE QUE HAY OTRAS 
COSAS QUE HAY QUE HACER EN EL TRIUNFO. 
 
DESDE QUE ASUMÍ LA PRESIDENCIA DEL PAÍS, LE DIJE A LOS 
SALVADOREÑOS  QUE IBA A ESTAR CERCANO A LA GENTE. 
 
 
CERCANO A LA GENTE SIGNIFICA PONERSE CHUMPA PARA SALIR EN MEDIO 
DE LA TORMENTA, LLEGAR A LOS PUEBLOS, ENTREGAR LAS OBRAS  Y 
ATENDER TAMBIÉN LAS EMERGENCIAS. ESTAR CERCANO A LA GENTE 
SIGNIFICA ESCUCHAR. 
 
GENERALMENTE EL EJERCICIO DEL PODER OBLIGA A LOS GOBERNANTES A 
ESCUCHAR DE MANERA PERMANENTE, YA NO HAY PRESIDENTES DE  
VITRINA, ESOS SE ACABARON  EN EL SALVADOR, HOY HAY PRESIDENTES DE 
CARNE Y HUEZO QUE VAN  A LA POBLACIÓN, QUE VAN AL TRIUNFO, QUE 
ENTREGAN OBRAS Y QUE ESCUCHA LAS PETICIONES DE LA POBLACIÓN EN 
ESTA GRAN ASAMBLEA DE CIUDADANOS QUE HOY ESTAMOS CELEBRANDO 
EN ESTA CIUDAD DE EL TRIUNFO. 
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QUIERO FELICITAR AL ALCALDE PORQUE LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DEBEMOS DAR CUENTA DE NUESTROS ACTOS, Y ENTREGAR  CUENTAS A LA 
POBLACIÓN ES ENSEÑAR LAS OBRAS, AQUÍ TENEMOS UNA ALCALDESA 
TAMBIÉN EXITOSA  QUE ES LUPITA LA ALCALDESA DE USULUTÁN QUE 
TAMBIÉN  HA HECHO MUCHAS OBRAS, Y AQUÍ HAY OTROS ALCALDES ENTRE 
LA AUDIENCIA, EL ALCALDE DE SANTA ELENA, MERCEDES UMAÑA. 
 
AQUÍ ESTÁN VARIOS ALCALDES QUE NOS ACOMPAÑAN HOY, NUEVA 
GRANADA TAMBIÉN ESTA EL ALCALDE, GUSTO DE SALUDARTE ALCALDES, 
QUE BUENO VER A LOS ALCALDES. 
 
 
ESTAR EN CONTACTO CON LAS COMUNIDADES, JÓVENES, ALUMNOS, 
HERMANOS DEL TRIUNFO ES LO MÁS IMPORTANTE PARA UN GOBIERNO  Y   
PARA UN ALCALDE, EL PRIMER LÍDER CERCANO A USTEDES ES EL ALCALDE 
Y EL ALCALDE GESTIONA CON EL GOBIERNO ALGO QUE QUIERA 
EXPLICARLES HOY QUE SE LLAMA EL FODES. 
 
EL FODES, ES EL 7 POR CIENTO DEL PRESUPUESTO NACIONAL, SON COMO 
200 Y TANTOS MILLONES DE DOLARES AL AÑO, BUENO VAN A SER MAS DE 
200, EL OTRO AÑO, YA HICIMOS CUENTA CON HACIENDA Y LES VAMOS A DAR 
MAS DE 28 MILLONES DE DÓLARES EL PRÓXIMO AÑO, EXTRAS A LAS 
ALCALDÍAS PARA QUE INVIERTAN, ESO QUIERE DECIR ARTURO QUE VAN A 
CAER OTROS PESOS MAS, INVIRTAMOS AQUÍ EN EL TRIUNFO, ESO ES 
IMPORTANTE. 
 
QUE SIGNIFICA EL FODES, EL FODES ES UN DINERO, MAS DE 200 MILLONES 
QUE  VA MANDAR Y QUE VA SEGUIR MANDANDO EL EJECUTIVO, EL 
MINISTERIO DE HACIENDA A CADA A CADA ALCALDÍA, A TODAS, NO 
SOLAMENTE A LAS ALCALDÍAS DEL PARTIDO DEL PRESIDENTE NO, A TODAS 
LAS ALCALDÍAS DEL PAIS  Y LES ENTREGAMOS EL DINERO PARA QUE HAGAN 
OBRAS, POR ESO CUANDO ME INVITAN LOS ALCALDES, A MI ME ENCANTA 
VENIR PORQUE VEO LAS OBRAS QUE ESE DINERO, QUE ES EL IMPUESTO  
QUE PAGAMOS LOS SALVADOREÑOS SE VE REFLEJADO  EN ESTAS OBRAS. 
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HOY  VENGO DE ENTREGAR OBRAS EN YUCUAIQUIN EN LA UNION, CON 
CERTEZA PODEMOS DECIR, EL SALVADOR HA CAMBIADO MUCHÍSIMO DESDE 
HACE TRES AÑOS Y MEDIOS.  
 
EN EL 2009 CUANDO ME TOQUE ENTREGAR LA PRESIDENCIA TENDREMOS 
PROYECTOS ENORMES, POR SUPUESTO NO VAMOS A PODER RESEÑAR LOS 
PROYECTOS PEQUEÑOS PORQUE SON MUCHOS, PERO SI TENEMOS 
PROYECTOS GRANDES COMO EL PUERTO DE LA UNIÓN, LA CARRETERA 
LONGITUDINAL DEL NORTE, EL BY PASS DE USULUTÁN,  EN NOVIEMBRE 
PRIMERO DIOS VAMOS A ENTREGAR ESE BY PASS QUE SE LO PROMETÍ A MI 
QUERIDO PUEBLO USULUTÁN, EL FOSALUD EL CUAL HA AMPLIADO LOS 
SERVICIOS DE SALUD, LA RECONSTRUCCIÓN DE HOSPITALES NACIONALES, 
RED SOLIDARIA, EL PLAN EDUCATIVO 2021, PARA MENCIONAR ALGUNOS DE 
LOS PROYECTOS. 
 
ESTAS SON LAS GRANDES OBRAS QUE HACE LA ADMINISTRACIÓN, LAS QUE 
BENEFICIAN A TODOS, SIN EMBARGO QUIERO DESTACAR EL ESFUERZO  QUE 
DÍA A DÍA REALIZAN LOS ALCALDES RESPONSABLES COMO ARTURO 
ROMERO,  QUE GRACIAS AL MANEJO TRANSPARENTE DE LOS FONDOS 
FODES, SE EJECUTAN PEQUEÑAS OBRAS, PEQUEÑAS TALVEZ DE SAN 
SALVADOR, PERO GRANDES AQUÍ. 
 
EN ESTE MUNICIPIO DE EL TRIUNFO EN AÑO TRES MESES DE ESTA NUEVA 
ADMINISTRACIÓN SE HAN EJECUTADO 32 PROYECTOS DE INTERÉS 
COMUNAL, ARTURO HA LLEVADO CON SU CONCEJO MUNICIPAL  ENERGÍA 
ELÉCTRICA A VARIOS LUGARES, AGUA POTABLE Y SE HA REPARADO TODA 
LA RED VIAL RURAL DEL MUNICIPIO. 
 
HOY NOS REÚNE AQUÍ LA INAUGURACIÓN DE VARIOS PROYECTOS 
IMPORTANTES Y EL INICIO DE OTROS CINCO, LA PASARELA PEATONAL 
SOBRE LA CARRETERA PANAMERICANA Y LA INTRODUCCIÓN DE AGUA 
POTABLE EN EL CANTÓN EL PALÓN Y POR SUPUESTO, LOS PROYECTOS QUE 
YA HA MENCIONADO EL ALCALDE. 
 
COMO DIJE EN LA COMODIDAD DE SAN SALVADOR MUCHAS VECES NO SE 
PERCIBE LA IMPORTANCIA DE ESTOS PROYECTOS, PERO PARA USTEDES 
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QUE TODOS LOS DÍAS TIENEN QUE ENFRENTAR AL RIESGO DE CRUZAR LA 
CARRETERA, O DE CAMINAR LARGAS DISTANCIAS PARA ACARREAR AGUA, LA 
REALIDAD ES DIFERENTE. SOMOS UN GOBIERNO CON SENTIDO HUMANO Y 
ES QUE CON ESTE TIPO DE PROYECTOS ES CUANDO COBRA VIDA ESTA 
FRASE, CUANDO RESOLVEMOS LAS NECESIDADES MÁS SENTIDAS DE LA 
POBLACIÓN. 
 
HOY TAMBIÉN EN EL TRIUNFO  SE INICIA EL PROYECTO DEL CONCRETO 
HIDRÁULICO EN LA PRIMERA CALLE PONIENTE, ADOQUINADO EN LA COLONIA 
ANDALUCÍA Y COLONIA ROMERO, Y LOS PROYECTOS DE ELECTRIFICACIÓN 
EN EL CANTÓN EL PALÓN, CASERÍO EL JUTE, Y CASERÍO CASAS VIEJAS.  
 
YO QUIERO FELICITAR AL ALCALDE, PORQUE EN LA GIRA HABLEMOS CON 
LIBERTAD, ME PIDIÓ VARIAS COSAS  ME PIDIÓ VARIAS  COSAS Y COMO 
GOBIERNO LE HEMOS IDO CUMPLIENDO.  
 
 EN POCO TIEMPO LE HA CAMBIADO EL ALCALDE,  EL ROSTRO A ESTA 
CIUDAD, UN PARQUE REMOZADO Y LA LIMPIEZA ES EVIDENTE. 
 
PARA MI ES UN VERDADERO HONOR  VENIR ESTA TARDE A DAR POR 
INAUGURADAS ESTAS OBRAS, Y DECIRLES QUE SIEMPRE ENCONTRARAN EN 
EL PRESIDENTE SACA, UN ALIADO PARA EL DESARROLLO DE LAS  
COMUNIDADES. 
 
Y QUIERO REPETIR ESA FRASE QUE TANTO ME GUSTA REPETIR: LAS ÚNICAS 
PROMESAS QUE VALEN, SON LAS QUE SE CUMPLEN Y HOY EL ALCALDE Y EL 
PRESIDENTE LE ESTAMOS CUMPLIENDO A LA CIUDAD DEL TRIUNFO. 
 
QUIERO TAMBIÉN SALUDAR A LOS AMIGOS DE CANADÁ QUE NOS 
ACOMPAÑAN, MUCHAS GRACIAS AMIGOS DE CANADÁ, BIENVENIDOS A EL 
SALVADOR, TAMBIÉN LES PIDO DISCULPAS POR EL ATRASO, PERO YA SABEN 
QUE LAS CONSECUENCIAS  DEL AGUA Y ESTOS HURACANES QUE 
ATRAVIESAN NUESTRAS ZONAS, LOS COMPLICAN REALMENTE Y TENEMOS 
QUE ATENDER ESTAS NECESIDADES, BIENVENIDOS AMIGOS DE CANADÁ, 
BIENVENIDOS AMIGOS DEL TRIUNFO A ESTE ACTO, GRACIAS POR 
ESPERARME Y QUE DIOS LOS BENDIGA  HOY Y SIEMPRE. 
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MUCHAS GRACIAS. 


